

刚被麦凯恩选为副总统候选人,就有人大泼脏水——

“美女州长”佩林被曝性丑闻

就在现年44岁的阿拉斯加美女州长莎拉·佩林于日前被美国共和党总统候选人麦凯恩挑选为竞选副手之际,一张据称是她早年选美期间的“裸照”却在互联网上疯狂流传。接而连三的负面消息,不禁给佩林竞选副总统之路蒙上了阴影。



疑似伪造的莎拉比基尼照和超短裙照

互联网惊现“裸照” “美女州长”一丝不挂

现年44岁的莎拉·佩林是阿拉斯加美女州长,早年曾是“阿拉斯加小姐”选美比赛第2名,因此被媒体称为“最寒冷的州之最火辣的州长”。日前刚刚被美国共和党总统候选人麦凯恩挑选为竞选副手。

然而令人震惊的是,就在莎拉·佩林获得共和党副总统候选人提名后几个小时,一张据称是莎拉十几岁参加选美时的“裸照”便在互联网上疯狂流传开来。在这张黑白照片上,秀发披肩的莎拉模样清纯却几乎一丝不挂,只用从肩上垂下的一块白色绸带遮住私处。由于众网民争相访问下载,一度甚至造成网站瘫痪。

据悉,目前已经有数百家

美国的政治网站和博客转载了这张莎拉的“裸照”,并声称它“绝对真实”。与此同时,一张莎拉参加“阿拉斯加小姐”选美的比基尼照和一张身着超短裙的香艳照也一同曝光。然而,8月30日晚,佩林竞选阵营的发言人发表严正声明,声称网上流传的这些所谓的“裸照”纯属伪造。该发言人称:“毫无疑问,这些照片绝对是虚假的,其目的是给佩林的政治形象抹黑。”

病儿是女儿所生? 年轻时曾经吸过毒

更惊人的是,美国一家著名左翼博客The Daily Kos爆料称,莎拉·佩林的第5个儿子,其实不是她的儿子,而是她十几岁的女儿所生!据悉,佩林的第5个儿子是今年4月出生的,他尚未出生就被确诊为患

有唐氏综合征,但佩林依然坚持把这个天分不佳的孩子生下来。共和党竞选阵营认为,这一事实对吸引媒体注意力非常重要,以宣传其坚决反对堕胎的立场。

然而爆料者却称,已经44岁的莎拉不太可能高龄生子,这名儿子实际上是她十几岁的女儿未婚先孕所生,莎拉这样做只是为了“掩人耳目”。但另一些爆料者则披露称,莎拉年轻时曾经有过吸食大麻的不光彩历史。有人认为,这或许是导致莎拉儿子患有先天疾病的根源。

和“蓝领工人”偷情 给丈夫戴“绿帽”?

更有消息人士称,莎拉曾在担任阿拉斯加州长期间,瞒着丈夫托德,与一名“爱斯基摩蓝领工人”在她家的卧室里

鬼混,俩人曾在至少4个不同场合发生过性关系。而在阿拉斯加,一个更为人们熟知的绯闻则是,莎拉曾经为一名年轻的雪上摩托车运动员怀过孩子,就连后者也曾公开承认他是这个“私生子”的父亲。然而,莎拉却一口咬定,这个孩子的父亲是她丈夫托德。

不过分析人士指出,这一“传闻”要么只是误传,要么就是竞争对手恶意攻击。因为佩林的丈夫托德·佩林“正巧”也有阿拉斯加土著爱斯基摩人血统,而且也是一名“蓝领”工人,他为英国石油公司供职20年,去年年薪只有将近4.68万美元。此外,他“正巧”是世界距离最长机械雪车比赛三届冠军得主。传闻中莎拉的“情人”多半指的就是他的丈夫,但却被别有用心的人造谣生事。

朗天

12岁男孩身高2米2 医生让他停止疯长

每个男孩都希望拥有高大的身材,但对美国男孩巴伦登·亚当斯来说,这却是他最大的麻烦。只有12岁的他,身高却超过了2.2米。如果不加控制,他必将继续疯长下去。

据报道,巴伦登住在华盛顿州埃伦斯堡小城。他刚出生时体重约3.26千克,体长0.495米,看上去和普通婴儿没什么不同。然而,在两个月大接受健康检查时,医生告诉亚当斯夫妇:事情有些不对劲,就他这个年纪来说,这个身长有些过头了。”4个月大时,巴伦登更是让父母大吃一惊,他一下子长齐了所有牙齿。8岁时,他的身高已经如同一名15岁的少年。如今,12岁的他在学校里宛如巨人。

医生表示,巴伦登所患的这种怪病,迄今全球只发现了他这一例。多年来,医生从未中断寻找他不停长高的原因。

可能撞出黑洞毁灭地球? 欧洲大型强子对撞机将启动

从巴伦登4岁开始为他诊治的西雅图儿童医院的遗传学家帕里西认为,巴伦登问题是基因异常导致的,他的第12组染色体在胚胎发育阶段出现了难以解释的断裂现象,弹开后又倒着接起来,这破坏了控制增长的基因,使他的骨架极度发育。

西雅图儿童医院的克勒特医生决定用药物控制巴伦登的生长。通过注射大剂量的睾丸激素,巴伦登的青春期被提前,令在骨头末端不断分裂、增殖的生长板组织提早闭合、停止分裂。经过治疗,巴伦登已经有6个月没有再长高了。帕里西医生说:如果按照巴伦登治疗前的生长曲线,他现在应该达到2.44米了。”

巴伦登的母亲亚当斯夫人说,目前最令人揪心的就是不知道儿子的寿命会怎样。但她对巴伦登目前的生活很满意。

中国日报



欧洲大型强子对撞机

逞凶23年杀11人 美连环杀手幽灵再现

美国加利福尼亚州洛杉矶警方历经23年侦查,断定至少11宗凶杀案系一人所为。凶手盯住年轻女性,先奸后杀。加州警方怀疑,嫌疑人已转移到美国其他州作案,正在全力确认“他”的身份。

多年逞凶

洛杉矶警察局探员丹尼斯·基尔科因率领7人小组负责调查这一系列案件。他说:“那些化验结果出来后,我们意识到,有一名连环杀手已经活动23年。”洛杉矶警察局副局长查利·贝克说,脱氧核糖核酸(DNA)证据和弹道学测试证实,同一人23年间在洛杉矶市及相邻英格尔伍德市杀死至少11人。

这名凶手自1988年后“沉寂”13年,没有证据显示他再次杀人。线索中断,山穷水尽。探员们开始把注意力转向其他案件,”基尔科因说,这些案件的卷宗在档案架中越埋越深。”

得益于DNA检测技术发展,警方发现这名凶手仍在作案。一名14岁少女2002年遭殴打扼杀;一名35岁女子2003年遇害;一名25岁女子2007年1月中弹身亡。贝克说,警方保存的凶手流体DNA样本显示,

代表作有《查理和他的巧克力工厂》 顶级作家竟是最性感间谍

罗尔德·达尔是全球顶级奇幻文学大师,儿童畅销书作家,代表作有《查理和他的巧克力工厂》和《詹姆斯和大仙桃》等。但是在成为一名成功的作家之前,却有另外一个完全不同的身份:英国驻美国最性感的间谍。

“他和东海岸及西海岸的每个人都睡过”

在二战时期,达尔曾是一名为英国驻华盛顿大使馆工作的特工。女孩们就是看上了罗尔德”,达尔美国好友的女儿安托瓦内特·哈斯克尔说:“我想他和东海岸和西海岸的每个人都睡过了。而仅这类事情,每年就要花费掉他5万美元。”

1942年,达尔在中东地区作战,他在皇家空军的飞行训练中受伤,军医鉴定他已不再适合做飞行员。随后他乘船来到了英国驻华盛顿大使馆,他立即解开了绑在他身上长达6英尺6英寸、标志着他是受伤飞行员的绷带,打算开始新的

生活。尽管如此,他还是很害怕,发现自己身在一群“暴民中间”。

他与查尔斯·玛希建立了友谊。玛希是一位在得克萨斯州白手起家的报业资本家,他很赞同美国联合英国的力量来共同打击阿道夫·希特勒。在玛希的帮助下,达尔与美国杰出的记者、政府高官、孤立的副总统亨利·华莱士变得熟悉起来。达尔高超的社交技巧引起了加拿大间谍组织首脑威廉姆·史蒂芬森的注意。而此时,史蒂芬森也在暗中秘密帮助英国,试图将美国也拖入战场。达尔最终也是得到了罗斯福总统的妻子——埃莉诺·罗斯福的帮助才完成了任务。

达尔有自己的代号,也常用暗号和别的间谍接头,这些为他的生活增添了些许刺激。但玛希家人对于达尔的外交策略还存有一丝疑问。安托瓦内特说:“他有一大群的女人”。有一次达尔把一个女人带到玛希的住处,那女人自称

是艾森豪威尔将军的情妇。
为了英国硬是
和美国女议员勾搭成奸

他的情人包括标准石油的继承人米莉森特·罗杰斯、美国右翼国会女议员克莱尔·露丝以及《时代周刊》出版人的妻子。达尔后来向他的朋友抱怨道,克莱尔·露丝这个比他大13岁的女人在他们一起享受过三个欢愉的夜晚之后就开始戏弄他。对于达尔来说,接近克莱尔·露丝是他的工作,可这并不是一件轻松的事情。达尔后来请求他的上司帮他调换工作,但是却得到命令说要他回到克莱尔身边。

在他的间谍生涯中,达尔传送回英国一些十分重要的信息和文件,在他几次拜访罗斯福的家以后,他还发现这位美国总统与来美国避难的挪威玛塔公主有暧昧的关系。

1943年,达尔发表了他的第一篇小说,故事讲的是他的皇家空军飞行员生涯。

新闻超市

两名中国工程师 在巴基斯坦失踪

新华社伊斯兰堡8月31日电(记者李忠发)中国驻巴基斯坦大使馆31日证实,两名中国工程师在巴基斯坦西北边境省失踪,目前各方正在积极寻找失踪人员的下落。

据使馆官员介绍,29日,中兴通讯巴基斯坦公司的两名中国工程师乘车到西北边境省的下迪尔地区检查基站,但随后他们和公司失去了联系。同时失踪的还包括随行的一名巴基斯坦司机和一名巴基斯坦保安。

出现不明物质 美两医院关闭

据新华社专电 美国密苏里州两家医院30日紧急关闭,原因是到那里接受急救的一些患者曾接触到一种不明物质。有害物质处理小组已紧急赶赴出事的两家医院,为当事患者和数十名受隔离人员消毒。“一些接触过不明化学物质的患者来到圣安东尼医疗中心急救部,”圣安东尼医疗中心发言人玛丽·乔·维赫在院方官方网站上发布声明说,作为一项预防措施,整个医院范围最初均不得入内。”

冰面越来越远 北极熊快被累死

据新华社专电 “登上冰面”这个北极熊日常行为正日益成为它们“不可能完成的任务”。最新研究显示,北极熊眼下要登上距它最近冰面,竟需游过大约644公里。它们可能因超负荷游泳力竭身亡。英国《每日邮报》30日登出一张照片,显示一头北极熊正在海浪中挣扎。相关报道说,它和另外8头北极熊因所住冰面消融而掉进汪洋大海,窘况令人心碎”。

15万墨西哥人示威 抗议绑架血腥谋杀

15万墨西哥人8月30日身穿白衣,走上街头,掀起反对绑架和血腥谋杀的抗议浪潮,敦促总统卡尔德龙兑现打击犯罪的诺言。就在上周四,位于墨西哥尤卡坦半岛地区的一个小镇赫然出现11具无头尸。墨西哥媒体说,这些受害者可能是活活被斩首的。总统卡尔德龙2006年就职后派遣2.5万部队和警察打击毒品犯罪。但与毒品有关的谋杀案件有增无减。

王辉

这3人为同一人所害。

身份成谜

凶手身份扑朔迷离,警方已排除数十人为这名连环杀凶手的可能性。时年29岁的德布拉·杰克逊1985年因胸部中3枪死亡。3年后的弹道测试显示,射杀杰克逊的手枪被用于另外7宗凶杀案。但探员从2007年1月命案着手调查时,也未能借助加州或联邦政府罪犯DNA数据库确认凶手身份。警方怀疑,一系列命案之所以出现时间断档,是因为凶手在监狱中服刑。

全美追踪

探员们正调查近30宗作案手段类似案件,其中日期最近的一宗上周事发。基尔科因说,凶手可能逃过相关调查,犯下更多命案。这名连环杀手由此可能成为洛杉矶历史上杀人最多凶手。眼下调查人员怀疑,最新“浮出水面”的连环杀手已离开加州,转移到美国其他州行凶。

严密犯罪档案和有力证据指引我们把搜索范围扩大至全国,”贝克说,我们获知,嫌疑人与色情交易有关。”贝克说:“我们终究会找到他。”

吴铮(新华社供本报特稿)